

फूलों की होली के साथ रास लीला

करौली। स्टेट टाइम के शिक्षाविद मास्टर छुट्टी लाल कृष्ण प्यारी सारस्वत निवासी चैबेपाडा करौली कि 31 वीं पुण्य स्मृति में आयोजित भव्य रासलीला के सोमवार को तीसरे दिन राधा मदन मोहन जी महाराज के मंदिर में फूलों के होली कार्यक्रम आयोजित किया गया। सोमवार को कार्यक्रम के दौरान भगवान के महारास मयूर नृत्य, भगवान कि विभिन्न झांकियां के साथ राधा जी के साथ भगवान की श्याम सगाई का मंचन भावपूर्ण स्वरूपों द्वारा किया गया रासलीला के दौरान मयूर नृत्य और भगवान के महारास को देखकर लोग भावविभोर हो गए रासलीला का यह आयोजन उनके परिवार द्वारा तीन दिवस का किया गया जिसका सोमवार को फूलों कि होली, गुलाल की होली और होली के गीतों के साथ संपन्न हुआ अनोखे पुत्र डॉ. विष्णु चंद्र शर्मा जो राज्य वन सेवा के वरिष्ठ सेवानिवृत्त अधिकारी हैं ने बताया कि यह आयोजन उनके माता-पिता के आशीर्वाद और श्री मदन मोहन जी महाराज कि कृपा से ही संभव हो सका है।

सनातन संस्कृति से साक्षात्कार कराने को लगेंगी विहिप की संस्कारशालाएँ

भरतपुर (निस)। विहिप सेवा विभाग जयपुर प्रांत प्रमुख नरेश खण्डेलवाल ने बताया कि संस्कारों की पाठशाला, संस्कारशाला में किशोरों को पुस्तकीय जानकारी देने के साथ ही सनातन संस्कृति से जोड़ने के लिए भारतीय संस्कार दिया जाता है। उन्हें भारतीय पर्व, व्रत, त्योहारों की ऐतिहासिकता व पौराणिकता की जानकारी तो दी ही जाती है, साथ ही उसकी महत्ता भी समझाई जाती है। देश के गौरव महापुरुषों, वीरगणों के जीवन और उनकी वीरगाथा से परिचित कराकर उनमें राष्ट्रभक्ति के भाव को जागृत किया जा रहा है।

उन्होंने कहा कि हमारा उद्देश्य बच्चों-किशोरों को पुस्तकीय जानकारी तक सीमित न रखते हुए उन्हें ज्ञानार्जन कराना है। सनातन संस्कृति की जागृत चेतना के भाव की सतत स्थापना और समाज में समरसता को बढ़ाने को विश्व हिंदू परिषद संस्कारशाला अभियान को नई धार देने जा रहा है। माना जा रहा है कि प्रयागराज महाकुंभ से उत्पन्न जागृत चेतना से भावी पीढ़ी को साक्षात्कार करने और उन्हें सनातन शिक्षा देने के

भरतपुर (निस)। सडक सुरक्षा समिति की बैठक सोमवार को जिला कलक्टर डॉ. अमित यादव की अध्यक्षता में कलेक्टर सभागार में आयोजित की गई। बैठक में सभी संबंधित विभागों को आकस्मिक दुर्घटनाओं को रोकने में विभागीय दायित्व निर्वहन हेतु निर्देशित किया गया। जिला कलक्टर ने कहा कि आकस्मिक दुर्घटनाओं को रोकने के महारास को देखकर लोग भावविभोर हो गए रासलीला का यह आयोजन उनके परिवार द्वारा तीन दिवस का किया गया जिसका सोमवार को फूलों कि होली, गुलाल की होली और होली के गीतों के साथ संपन्न हुआ अनोखे पुत्र डॉ. विष्णु चंद्र शर्मा जो राज्य वन सेवा के वरिष्ठ सेवानिवृत्त अधिकारी हैं ने बताया कि यह आयोजन उनके माता-पिता के आशीर्वाद और श्री मदन मोहन जी महाराज कि कृपा से ही संभव हो सका है।

उन्होंने राष्ट्रीय राजमार्ग पर होने वाली सडक दुर्घटनाओं को रोकने के लिये ऐसे स्थानों को चिन्हित कर पोलिबेटेड रोड बनाये जाने के प्रस्ताव तैयार कर भिजवाने के निर्देश दिये। उन्होंने सेवर से सारस चौराहे तक 8 किलोमीटर लम्बाई की पोलिबेटेड रोड के प्रस्ताव को इस तरह तैयार करने के निर्देश दिये कि मलाहा पुलिया का उपयोग यथावत हो सके, प्रस्ताव बनाते समय ब्लैक स्पॉट का विशेष ध्यान रखा

■ संस्कारशालाओं में व्रत, त्योहार व राष्ट्रभक्ति संग दिए जा रहे भारतीय संस्कार। विहिप सेवा विभाग जयपुर प्रांत प्रमुख नरेश खण्डेलवाल ने दी जानकारी

उद्देश्य से विहिप गांव-गांव, शहर-शहर संस्कारशाला अभियान चलाएगी।

यह निर्णय विहिप सेवा विभाग की मुंबई में हालिया संपन्न सेवा विभाग अखिल भारतीय टूरट्री एवं समिति के पदाधिकारियों की बैठक में लिया गया। यह भी तय हुआ कि यह बैठक अब हर पांच वर्ष में आयोजित की जाएगी, जिसमें पांच वर्षों में किए गए कार्यों की समीक्षा व सेवा कार्यों की योजना बनाई जाएगी। विश्व हिंदू परिषद 4 से 14 वर्ष तक के बच्चों को सनातन संस्कार से परिचित कराने के लिए आंगनवाड़ी की तंत्र पर संस्कारों की पाठशाला और

सड़क हादसे वाले स्थानों को चिन्हित किया जाये : डॉ. अमित यादव

■ बैठक में सभी संबंधित विभागों को आकस्मिक दुर्घटनाओं को रोकने में विभागीय दायित्व निर्वहन हेतु निर्देशित किया गया

उच्च क्वालिटी का साइन बोर्ड लगवाने की बात कही। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय राजमार्ग के आसपास सरकारी भूमि पर लगी दुकानों द्वारा किये गये अतिक्रमण को पुलिस से समन्वय कर हटवायें और यदि किसी तरह के बूथ की स्वीकृति जारी कर रखी है तो उसे संबंधित विभाग द्वारा कार्यवाही कराते हुये निरस्त करें। उन्होंने राष्ट्रीय राजमार्ग स्थित डहरा मोड, उँचा नगला एवं हलैना पर फ्लाईओवर बनाने की डीपीआर बनाकर शीघ्र भिजवाने के निर्देश दिये। जिला कलक्टर ने निर्देशित किया कि राष्ट्रीय राजमार्ग पर प्रभावी पैट्रोलिंग करते हुये सडक किनारे खडे होने वाले वाहनों के खिलाफ चालान की कार्यवाही कर स्थानीय पुलिस को सूचना देकर एफआईआर भी कराये। उन्होंने एनएचआई को राष्ट्रीय राजमार्ग पर घनी आबादी क्षेत्र, अस्पताल, स्कूल व अन्य जनिहत स्थानों के साईनेज प्रदर्शित करने के निर्देश दिये। उन्होंने निर्देश दिये कि रोड किनारे झुके हुये

पेड़ों के निस्तारण की सूचना उच्चाधिकारियों को दे जिससे दुर्घटनाओं को रोका जा सके। उन्होंने खानुआ ब्रिज के पास सडक पर आ रहे पानी के लिये एनएचआई से समन्वय कर कार्य पूर्ण कराने तथा खानुआ में जलभराव का निस्तारण व साफ-सफाई व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया कि राष्ट्रीय राजमार्ग एवं शहर में संचालित मैरिज होमों पर पार्किंग व्यवस्था एवं विवाह समारोह आदि में कॉमर्सियल सिलेण्डर ही उपयोग करने हेतु संचालकों को सूचित करें जिससे दुर्घटनाओं को रोका जा सके। इस अवसर पर अतिरिक्त कलक्टर शहर राहुल सैनी, सीओ सिटी पंकज यादव, जिला परिवहन अधिकारी अभय मुदावल, अधीक्षण अभियन्ता सावित्रि सहित एनएचआई के अधिकारी एवं संबंधित विभागों के अधिकारी उपस्थित रहे।

मुआवजे दिलाने की मांग

हलैना। गत दिन अति वृष्टि और ओलावृष्टि की वजह से सम्पूर्ण क्षेत्र में बर्बाद हुई किसानों की सरसों और गेहूँ की फसल के मुआवजे की मांग को लेकर कस्बा हलैना उप तहसील में किसान नेता इन्दल सिंह जाट के नेतृत्व में किसानों ने नायब तहसीलदार को ज्ञापन दिया। किसान नेता इन्दल सिंह जाट ने नायब तहसीलदार लक्ष्मण गुप्ता को प्रस्तुत किया। ज्ञापन में कहा कि अत्याधिक ओलावृष्टि की वजह से किसानों के सपने टूट गये है, किसानों की महत्वपूर्ण सरसों, गेहूँ की पक्की तैयार खेड़ी फसल चौपट हो गई है। उन्होंने कहा कि यही फसल किसान का सहारा होती है। उन्होंने जिला कलक्टर को भेजे ज्ञापन में शीघ्र सवें कराकर किसानों को फसल नुकसान का वाजिब मुआवजा देने तथा किसानों का कर्जा माफ करने की मांग की। नायब तहसीलदार ने ज्ञापन को आगे भेजने तथा आवश्यक कार्यवाही करने की बात कही। ज्ञापन देने बालो में बलदेव सिंह नगला धरसोनी, चन्द्रप्रकाश सोलंकी हलैना, वासुदेव गुप्ता पूर्व सरपंच, रामकिशन सुवेदार नगला कपान, चेताराम खटीक, सहित अनेक किसानों ने हिस्सा लिया।

कलेक्टर ने ली साप्ताहिक समीक्षा बैठक

भरतपुर (निस)। जिला कलक्टर डॉ. अमित यादव की अध्यक्षता में सोमवार को साप्ताहिक समीक्षा बैठक कलेक्टर सभागार में आयोजित की गई जिसमें सभी विभागों को बजट घोषणाओं के कार्य समयबद्ध पूरा करने के निर्देश दिये। जिला कलक्टर ने कहा कि सभी विभाग बजट घोषणाओं की क्रियाविधि को गति देते हुये नवीन कार्यों की डीपीआर टेंडर प्रक्रिया को शीघ्र पूरा करते हुये विकास कार्यों को समय पर पूरा करें जिससे विकास कार्यों का लाभ आमजन को मिल सके। उन्होंने कहा कि विभागीय योजनाओं के लक्ष्यों के अनुरूप सभी विभाग टीम भावना के साथ कार्य करते हुये जिले को अठाणी पायदान पर रखें।

उन्होंने विभागों द्वारा संचालित योजनाओं में पात्र लोगों को लाभाविक्त करते हुये विकास कार्यों को गुणवत्ता के साथ समय पर पूरा कराने के निर्देश दिये। उन्होंने बजट घोषणाओं के ऐसे कार्य जो अभी तक शुरू नहीं किये गये हैं, ऐसे कार्यों पर त्वरित कार्यवाही करते हुये शीघ्र शुरू करायें तथा प्रगतिरत कार्यों की नियमित मॉनिटरिंग करने के निर्देश दिये। जिला कलक्टर ने सडक, बिजली, पानी

आठ दिन की हडताल के बाद

मण्डी में काम शुरू

गंगापुर सिटी। राजस्थान खाद्य पदार्थ व्यापार संघ के तत्वाधान में कृषक कल्याण शुल्क समाप्त करने सहित 41 मांगों को लेकर चल रही हडताल के समाप्त होने के साथ ही नईव पुरानी अनाज मण्डी में रौनक लोट आई। कृषि उपज मंडी में व्यापारियों की 8 दिन की हडताल समाप्त होते ही व्यापारियों ने खरीद फरोख्त की। संघ के प्रदेश वरिष्ठ उपाध्यक्ष प्रहलाद मेठी और मंडी समिति अध्यक्ष गोविंदप्रसाद गुप्ता ने जानकारी देते हुए बताया कि जयपुर में संघ पदाधिकारियों और सरकारी मंत्रियों के बीच बैठक में आश्वासन मिलने के बाद हडताल समाप्त करने का निर्णय लिया गया। सोमवार को मंडी सामान्य दिनों की तरह खुली। किसान गेहूँ, सरसों और चना बेचने के लिए पहुंचे। लंबे समय तक मंडी बंद रहने के कारण बड़ी संख्या में किसान एक साथ आए। दोपहर 2 बजे के बाद कृषि जिंसां की नीलामी शुरू हुई। मंडी में हडताल से पहले रोजाना 2 से 3 हजार कट्टे नई सरसों की आवक होती थी।

सार-समाचार

दहेज प्रताडना का आरोपी पकड़ा

गंगापुर सिटी। पुलिस ने दहेज प्रताडना के एक मामले में फरार चल रहे आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता के निर्देशन में चलाए जा रहे विशेष अभियान के तहत यह कार्रवाई की गई। उदैई मोड थाना पुलिस ने मामला संख्या 115/2.23 में चाँछिा आरोपी मानपुर निवासी पंकज कुमार बैरवा (37) को गिरफ्तार किया। उस पर धारा 498ए, 4.6, 323, 12.6बी आईपीसी के साथ दहेज प्रतिषेध अधिनियम की धारा 3, 4 के तहत मामला दर्ज था। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राकेश राजोर और वृत्ताधिकारी संतराम मीना के सुपरविजन में थानाधिकारी राजवीर सिंह के नेतृत्व में टीम ने यह कार्रवाई की। टीम में कॉन्स्टेबल अकलेश, राजाराम, ब्रह्मसिंह, वीरेंद्र सिंह और वीरेंद्र कुमार शामिल थे। आरोपी को गिरफ्तार कर कोर्ट में पेश किया गया। पुलिस अब मामले की आगे की जांच कर रही है।

कन्हैया दंगल का आयोजन

करौली। गांव झारेडा सपरे बाले बाबा के सानिध्य में खारी बाले हनुमान जी के स्थान पर कन्हैया दंगल का आयोजन हुआ। कार्यक्रम से जुड़े टीना मीणा ने बताया कि कन्हैया दंगल में दादनुपुर, नांगल, मीना बडौदा, बूकना सपोटरा कि कन्हैया पार्टीयों ने अपनी प्रस्तुतिया दी सभापति राजेश कुमार मीना ने बताया कि कन्हैया पार्टी ने गोवर्धन कि कथा दादनुपुर कि पार्टी ने बाणासुर कि कथा, मीना बडौदा कि पार्टी ने शिखण्डी के जन्म कि कथा, बूकना कन्हैया पार्टी ने भक्त पूरणमल कि कथा को अपने शब्दों में पिरोकर प्रस्तुत किया। दंगल में कन्हैया पार्टीयों ने पौराणिक और धार्मिक कथाओं कि प्रस्तुति दी। कन्हैया पार्टीयों के मेडीयाओ का साफा बंधन कर स्वागत किया गया। इस अवसर पर आसपास के गांवों के लोगों ने प्रस्तुतियों का आनंद लिया। और गायक पार्टीयो कि होसला अफजाई कि।

रात्रि चैपाल कार्यक्रम जारी

करौली। जिला कलक्टर नीलाभ सक्सेना ने मार्च 2025 के लिये रात्रि चैपाल कार्यक्रम जारी किया। उन्होंने बताया कि आज मंगलवार को सांय 6:00 बजे से श्रीमहावीरजी पंचायत समिति की ठाम पंचायत सनेट, 11 मार्च मंगलवार को सांय 6:00 बजे से करौली पंचायत समिति की ठाम पंचायत कैलादेवी, 19 मार्च बुधवार को सांय 6:00 बजे से हिण्डौन पंचायत समिति की ठाम पंचायत धंगो, 25 मार्च मंगलवार को सांय 6:00 बजे से टोडापीम पंचायत समिति की ठाम पंचायत किरवाडा, व 27 मार्च गुरुवार को सांय 6:00 बजे से सपोटरा पंचायत समिति की ठाम पंचायत डाबर में रात्रि चैपाल आयोजित कर जन समस्याएँ सुनी जायेंगी और मौके पर अधिक से अधिक परिवेदनाओं का त्वरित निस्तारण किया जाएगा। इस संबंध में उन्होंने संबंधित अधिकारियों को आवश्यक तैयारियों के साथ समय पर उपस्थित होने के निर्देश दिये।

अवैध देशी कट्टा आरोपी पकड़ा

भरतपुर (निस)। एक अवैध देशी कट्टा सहित आरोपी दिलीप को गिरफ्तार किया। स्थायी वारंटी योगेश कुमार उर्फ योगी को जेल भेजा। जिला पुलिस अधीक्षक मृदुल कच्छवा के निर्देश अनुसार एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मुख्यालय भरतपुर एवं सहायक पुलिस अधीक्षक, वृत्त शहर भरतपुर के मार्गदर्शन में मदनलाल मीना थानाधिकारी थाना मधुगट के नेतृत्व में टीम बनाकर अवैध हथियार रखने बालों के खिलाफ की जा रही कार्यवाही के दौरान राधा किरान एएफआई ने मय जापा के दिलीप पुत्र रामखिलाडी जाति ब्राह्मण उम्र 22 साल निवासी लखनपुर थाना वैर को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से 1 अवैध देशी कट्टा 315 बोर को बरामद किया गया है।

चैन सिंह मीणा जिला अध्यक्ष नियुक्त

करौली, (निं.सं.) राजस्थान कांठस पार्टी प्रदेश अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा के अनुमोदन से राजीव गांधी पंचायती राज संगठन के प्रदेश अध्यक्ष सीबी यादव ने राजीव गांधी पंचायती राज संगठन में जिला अध्यक्ष नियुक्त किए हैं। जिसमें राजीव गांधी पंचायती राज संगठन करौली के जिला अध्यक्ष पद पर चैन सिंह मीणा लोलोटी को नियुक्त किया है इनकी नियुक्ति पर कांठस पार्टी करौली के पार्टी पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं पूर्व पार्षद मजीद खान, प्रभाव, उदय सिंह, मंगू प्रजापत सहित अनेको कार्यकर्ताओं ने हर्ष व्यक्त किया और राजीव गांधी पंचायती राज संगठन के प्रदेश अध्यक्ष सीबी यादव का आभार व्यक्त किया है।

पानी की समस्या, भाजयूमो ने अफसरों को बताया

गंगापुर सिटी। शहर में चल रही पानी की समस्या को लेकर भाजपा युवा मोर्चा के जिलाध्यक्ष नागेश लोढी के नेतृत्व में भाजपा के वरिष्ठ नेता नरेश दुबे भाजयूमो के जिला महामंत्री अतुल शर्मा और जिला मंत्री अशोक सैनी व कार्यकर्ता जलदाय विभाग के अधिशासी अभियंता

रामकेश मीणा से उनके कार्यालय में जाकर मिले और शहर में पर्याप्त जल आपूर्ति नहीं होने पर जनता को हो रही परेशानी को लेकर नाराजगी जताई।

नागेश लोढी ने कहा कि अभी तो सदी का मौसम है आगामी दिनों में गर्मी आएगी इसके लिए आपके पास

क्या योजना है पानी की अव्यवस्था से जनता में सरकार की छवि पर नकारात्मक प्रभाव पड रहा है। पूर्वी राजस्थान के लिए भागीरथ का कार्य करने वाले कर्मयोगी मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के राज में गंगापुर की जनता पानी की समस्या से ग्रसित नहीं होनी चाहिए।

नागेश लोढी ने अधिशाषी अभियंता से कहा कि आप शहर में पानी की सुचारु आपूर्ति करने के लिए योजना बनाए और योजना की पूर्ति के लिए यदि उच्च स्तर पर कोई बार्ता करनी या वित्तीय स्वीकृति दिलवानी है तो मैं शहर के जनता के लिए राजस्थान के मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा एवं जलदाय मंत्री कन्हैया लाल चौधरी से बात करूंगा और उनसे

निवेदन करूंगा कि गंगापुर सिटी भीषण पेयजल समस्या से अनेकों साल से जूझ रहा है और राजस्थान के भगीरथ से आशा है। जिलाध्यक्ष नागेश लोढी ने दूरभाष पर एडिशनल चीफ इंजीनियर सुरेंद्र शर्मा से बात कर उनसे हर साल बरसात में चंबल परियोजना के पानी के पंप चंबल नदी डूबने और बरसात में लोगों को पानी की कमी को लेकर बात की जिस पर एडिशनल चीफ इंजीनियर सुरेंद्र शर्मा और रामकेश मीणा ने नागेश लोढी और भाजपा कार्यकर्ताओं को भरोसा दिलाया कि पानी के पंप डूबने की समस्या का भी इस बार कोई समाधान ढूँढ लिया जाएगा और जल्दी ही गंगापुर में रोजाना नलो से पानी देने का आश्वासन दिया।

होली मिलन समारोह का आयोजन

हिंडौन सिटी। शहर के महवा रोड स्थित एक मैरिज होम में राजपूत सभा की ओर से बीती रात होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। समारोह में समाज की उन प्रतिभाओं को भी सम्मानित किया, जिन्होंने विभिन्न क्षेत्रों में वचस्व हासिल कर समाज का नाम रोशन किया है। इस दौरान वक्ताओं ने समाज के लोगों से कुशलियों को त्यागकर राजनीति के क्षेत्र में आगे आने की बात कही।

राजपूत सभा हिंडौन के संरक्षक शिशुपाल सिंह जादौन, अध्यक्ष सत्यस्वरूप सिंह जादौन ने बताया कि समारोह के मुख्य अतिथि गिरांज सिंह मलिंगा थे। इसके अलावा जिलाध्यक्ष अजय सिंह, दीपक नरुका, राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के केसर सिंह नरुका, भाजपा जिलाध्यक्ष गोवर्धन सिंह जादौन, सीमा जादौन, जयेंद्र सिंह, नरेन्द्र सिंह, ऊधो सिंह, रमेश सिंह पिचानीत, नरथू सिंह राजावत सहित

प्रमुख लोग मौजूद रहे। भाजपा के नवनियुक्त जिलाध्यक्ष गोवर्धन सिंह, सात साल की उम्र में राज्यस्तरीय घुड़सवारी प्रतियोगिता में कई मेडल प्राप्त करने वाली करौली की धानवी सिंह सहित अन्य लोगों का सम्मान किया गया। वक्ताओं ने शिक्षा, खेल, व्यापार में अन्य समाजों से प्रेरणा लेकर आगे बढ़ने की सलाह दी। साथ ही कहा कि आगामी चुनावों में राजपूत समाज भी अपने प्रत्याशी उतारेंगा। यही नहीं राजपूत समाज का सामूहिक विवाह सम्मेलन का भी आयोजन किया जाएगा। सात साल की धानवी ने खुश और पूजो में भेदभाव नहीं करते हुए खेलों में भी बेटियों को आगे आकर अवसर देने की बात कही। संरक्षक शिशुपाल सिंह जादौन व कैप्टन नरोत्तम सिंह ने महिला शिक्षा को बढ़ावा देने, कुशलियों से समाज को दूर रखने और संगठित रहने पर बल दिया। समारोह का मंत्र संचालन नरेन्द्र सिंह जादौन व रामचंद्र सिंह ने किया।

दुकान में आग पर दुख जताया

भरतपुर, (निस)। जिला व्यापार महासंघ के जिलाध्यक्ष संजीव गुप्ता और जिला महामंत्री नरेन्द्र गोयल ने गुजरत के सूरत में शिव शक्ति मार्केट में कपड़ों की दुकान व गोदामों में लगी भीषण आग पर दुख प्रकट करते हुए अपनी संवेदना प्रकट की है। व्यापार महासंघ ने कहा कि इस भीषण अग्निकांड में राजस्थान के व्यापारी वंधुओं का करोड़ों रुपए का नुकसान हुआ

है वह पूरी तरह बर्बाद हो गए हैं पूर्णतया सडक पर आ गए हैं। व्यापार महासंघ के जिला महामंत्री नरेन्द्र गोयल ने राष्ट्रीय व्यापारी कल्याण बोर्ड के अध्यक्ष सुनील सिंघी से फोन पर वार्ता कर गुजरत के राजस्थानी व्यापारियों को सहयोग की मांग की। सुनील सिंघी ने बताया कि वह इस विषय को लेकर सक्रिय है और शीघ्र व्यापारियों को सहायता दिलाई जाएगी।

आपके सूझबूझ से उठाए गए कदम

आपके सुखद भविष्य को सुरक्षित कर सकते हैं

ऑनलाइन भी उपलब्ध

UIN: 512L317V02 | Plan No: 749

एनआईसी का

एलआईसी के निवेश प्लस, एक यूनिट लिक्विड इश्योरेन्स प्लान में एक बार भुगतान के साथ निवेश कीजिए

- ✓ अपनी पसंद के साथ 4 फंड्स में से निवेशित पूंजी में वृद्धि के हितलाभ के साथ जीवन बीमा संरक्षण प्रोथे फंड | वैलेन्ड फंड | सिक्वोर्ड फंड | बॉण्ड फंड
- ✓ बीमा राशि का प्रकार तथा निवेश फंड चुनने की अनुकूलता
- ✓ गारण्टीड एडीशन्स उपलब्ध
- ✓ पॉलिसी को 5 वर्ष के पश्चात बिना किसी स्थगन शुल्क के अन्वयित किया जा सकता है

एक नॉन-पार, लिक्विड, जीवन, व्यक्तिगत वचत योजना

हमारा वॉट्सएप नं. **8976862090**

आयोजन करें एलआईसी मोबाइल ऐप

अधिक जानकारी के लिए आप अपने बीमा एजेंट/नजदीकी एलआईसी शाखा से संपर्क करें या आपके शहर का नाम **56767474** पर एएफएएस करें

विजिट करें licindia.in

कॉल सेंटर सविस्तर **(022) 6822 6827**

भारतीय जीवन बीमा निगम
LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA

हए पठ आपके साथ

LIC/PT/2024-25/41/Hin

हमें यहाँ फॉलो करें:

नकली फोन कॉल और झूठे/घोषावृद्धी पूर्ण ऑफर से सावधान रहें। आईआईसीआई जीवन बीमा पॉलिसियों की जानकारी, बीमन घोषित करने के निदेश जैसी गतिवित्तियों में संलग्न नहीं है। ऐसे फोन कॉल प्राप्त करने वाले व्यक्तियों से अनुसंधान हेतु पुलिस में इस्की शिकायत दर्ज करवाएँ। किसी सम्पान से पूर्व अधिक विचारण या जोखिम घटकों, निधम और शर्तों के लिए किसी पुस्तिका को ध्यानपूर्वक पढ़ें।

लिक्विड इश्योरेन्स प्रोडक्ट्स परस्परिक इश्योरेन्स प्रोडक्ट्स से भिन्न होते हैं तथा उनके साथ जोखिम घटक होते हैं।

लिक्विड इश्योरेन्स पॉलिसियों में अदा किए गए प्रीमियम के साथ पूंजी बाजार तथा सार्वजनिक रूप से उपलब्ध इंडेक्स से जुड़े निवेश जोखिम होते हैं। फंड की कार्यकुशलता तथा पूंजी बाजार/सार्वजनिक रूप से उपलब्ध इंडेक्स को प्रभावित करने वाले घटकों के आधार पर गुंतिष्ठ के एन्वयिन्स घट-बढ़ सकते हैं तथा बीमित व्यक्तिक अपने निधियों के लिक्विड रिस्क प्रिम्पदर होना। भारतीय जीवन बीमा निगम/लाइफ इश्योरेन्स कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया केवल जीवन बीमा कंपनी का नाम है तथा निवेश प्लस केवल लिक्विड इश्योरेन्स संविध का नाम है तथा किसी भी रूप में संविधा की गुणवत्ता, इसकी भावी संचालनायता या आमदनीयों की और संकेत नहीं करता है। कृपया अपने बीमा एजेंट या मध्यवर्ती या इश्योरेन्स कंपनी द्वारा जारी पॉलिसी दस्तावेज से संबंधित जोखिमों और लाभ, प्रमोनों की जानकारी प्राप्त करें। इस संविधा के अंतर्गत पेश किए गए विभिन्न फंड्स केवल फंड्स के नाम हैं तथा वे किसी भी रूप में इन प्लान्स की गुणवत्ता, उनकी भावी संचालनायता तथा आमदनीयों की और संकेत नहीं करते हैं।